

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Рузиева Муродали Мехмондустовича д.м.н., директора ГУ «Таджикского научно-исследовательского института профилактической медицины» Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан о Шодихона Джамшеда, автора кандидатской диссертации, на тему: «Проблемы современной семье, имеющей детей с ограниченными возможностями вследствие врожденных аномалий, и их медико-социальная реабилитация» представленной для официальной защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.08 – Педиатрия.

Шодихон Джамшед родился в 1962 году. В 1985 году закончил факультет «Лечебное дело» ГОУ «Таджикского государственного медицинского университета имени Абуали ибн Сино» по специальности «Педиатрия», по окончании и прохождения клиническое ординатуры получил специальность «Нейрохирургия» и начал свою трудовую деятельность в качестве врача-нейрохирурга в Областной больнице города Хоруга, где поработал до 1989 года.

С 1989 года по 1991 год проходил клиническую ординатуру и получил специальность «Нейрохирургия» в ГОУ ТГМУ им. Абуали ибн Сино.

В 1991 году был назначен нейрохирургом в №3 Республиканской больницы «Карияи-боло» города Душанбе.

С 1993 года по 1995 работал врачом нейрохирургом и ортопедом в «Областной больнице» города Хоруг.

С 2002 года по 2008 год был назначен Главным врачом в «Областной больнице» города Хоруг.

С 2009 года по 2013 год был назначен Председателем Шугнанского района.

С 2013 года по 2018 год был назначен Председателем Горного Бадахшанского Автономной Области.

С 2018 года по настоящее время является Заместителем Министерства Здравоохранения и социальной защите населения Республики Таджикистан.

Шодихон Джамшед является врачом высшей квалифицированной категории, награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения Республики Таджикистан».

Шодихон Джамшед был награжден нагрудным знаком «20 - лети Независимости Республики Таджикистан», а также награжден нагрудным знаком «Заслуженный работник Республики Таджикистан».

В период работы в МЗ и СЗН РТ активно участвовал в разработке нормативно-правовых актов, методических рекомендаций, клинических протоколов, протоколов исследований и дозорного эпидемиологического надзора за уязвимыми группами. Наряду с этим принимал активное участие в работе международных конференций по вопросам здравоохранения.

Именно обобщенные и разработанные им научно-практические материалы стали основой для дальнейшего усовершенствования системы надзора за здравоохранением в стране.

По настоящее время Шодихон Джамшед изданы 1 методическое пособие, 9 научных статьи, в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых ВАК при Президенте РТ и ВАК РФ.

За время практической и научной деятельности Шодихон Джамшед проявил себя знатоком своего дела, отличным организатором, высококвалифицированным специалистом, обладающим соответствующим уровнем знаний и практических навыков по вопросам эпидемиологии, статистического анализа, в частности в области профилактики и борьбы со медико-социальной реабилитации, имеющей детей с ограниченными возможностями вследствие врожденных аномалий.

В период работы над кандидатской диссертацией самостоятельно осуществлял сбор и анализ соответствующего материала по теме: «Проблемы современной семье, имеющей детей с ограниченными возможностями вследствие врожденных аномалий, и их медико-социальная реабилитация».

Одновременно изучал усовершенствованные системы надзора здравоохранения как в Таджикистане, так и в других странах СНГ.

Научный консультант,
д.м.п., директор ГУ
«Таджикского научно-исследовательского
института профилактической медицины»
Министерства здравоохранения и
социальной защиты населения
Республики Таджикистан



М.М. Рузиев

Свидетельствую:

Начальник Отдела кадров ГУ «ТНИИПМ» МЗ и СЗН РТ

Аббасов М.А. (подпись, гербовая печать уч/я)

